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Новообраний голова студентської ради
ЗНУ - із факультету журналістики

Вибори голови студентської ради – важли-

ва віха в розвитку студентського самовряду-

вання вищого навчального закладу. Тож 27

лютого звітно-виборча конференція студради

ЗНУ зібрала в актовій залі І навчального кор-

пусу не лише делегатів від усіх факультетів. а

й небайдужих студентів із активною гро-

мадською позицією.

Дворічне перебування на посаді голови сту-

дентської ради студента факультету журналісти-

ки Андрія Бондаренка добігло до завершення у

зв’язку з тим, що він закінчує навчання. У

боротьбі за право очолювати студенство ЗНУ

взяли участь Аліна Грушко (біологічний факуль-

тет), Антон Осадчук (факультет журналістики) та

Олексій Красов (юридичний факультет). На

жаль, четвертого кандидата – Антона Кінчака

не допустили до виборів з об’єктивних причин.

На початку заходу до кандидатів та усіх при-

сутніх із привітанням та побажанням успіхів

звернувся ректор ЗНУ Микола Фролов. За

активну студентську діяльність він нагородив

почесними грамотами Андрія Бондаренка та

Івана Шумейка.

На початку конференції за пропозицією

органів самоуправління нашого університету

обрали президію у складі Андрія Бондаренка

(на той момент – діючого голову студентської

ради нашого вишу), Ксенії Мяснянкіної (голо-

ви конференції) та Івана Шумейка (голови

тимчасової виборчої комісії). Також обрали

лічильну комісію та секретаріат. 

Згідно з порядком денним, Андрій Бон-

даренко прозвітував про здобутки та недоліки

в роботі студентського самоврядування під

його керівництвом. Він наголосив, що протя-

гом двох останніх років активісти студентської

ради ЗНУ з успіхом втілили в життя низку пози-

тивних змін. Зокрема, він зупинився на ство-

ренні кошторису студради, у якому прописують-

ся всі її витрати. Саме за цим документом вона

звітує перед ректором ЗНУ та підрозділами уні-

верситету, які відповідають за матеріальну під-

тримку студентства. 

Ще одним зрушенням Андрій назвав присут-

ність усіх голів студентських рад факультетів на

різних заходах – оперативних нарадах, благо-

дійних і загальноміських заходах,

флешмобах, засіданнях круглих

столів і конференціях і т.ін. Андрій

Бондаренко також відзначив гра-

мотами та подяками активних

учасників студентського життя. 

Процедура виборів почалася з

роздачі бюлетенів: кожен делегат

попередньо отримав мандат, лише

за наявності якого він міг отримати

власний бюлетень. За підрахунком

голосів могли спостерігати всі при-

сутні, оскільки він відбувався на

сцені під наглядом шести осіб, по дві від кожно-

го кандидата. Це дало змогу забезпечити від-

критість і прозорість важливого для всіх студен-

тів вибору.

У результаті голоси розподілилися таким

чином: Аліна Грушко – 19, Олексій Красов –

87 голосів та Антон Осадчук – 105. Отже, голо-

вою органу студентського самоуправління

нашого вишу знову обрано студента факуль-

тету журналістики.

Антон подякував усім, хто віддав за нього свої

голоси, за підтримку та довіру і пообіцяв, що

вже наступного дня студентська рада працюва-

тиме на повну силу. Він має намір втілити в

життя усі пункти своєї передвиборчої програми.

Ксенія НАЗАРЕНКО

Ми привітали з перемогою новообраного

голову студентської ради ЗНУ Антона Осадчука

та скористалися нагодою поставити кілька

запитань щодо його програми, найближчих

планів і складових перемоги:

- Антоне, вітаємо Вас з обранням на таку

почесну й відповідальну посаду. Чим, на вашу

думку, Ви маєте завдячувати такому успіху?

- Певно, тим, що вже маю досвід адміністра-

тивної роботи у складі студентської ради нашо-

го вишу. Мені близька діяльність у соціальній

галузі, можна сказати, що я нею живу. Я

виставив свою кандидатуру на вибори голови

студради, бо вважаю, що в нашому універси-

теті є що змінювати на краще. І, як мені зда-

ється, знаю, яким чином можна досягти пози-

тивних змін.

- Крім такого переконання, які риси харак-

теру, на Вашу думку, допомогли перемогти

інших кандидатів?

- Відповідальність, відкритість і демократич-

ність – ці риси, на мою думку, необхідні

справжньому лідеру.

- Які пункти Вашої програми є для Вас

пріоритетними?

- По-перше, це – налагодження зв’язків із

відділом міжнародних зв’язків та роботи з іно-

земними студентами. Ми хочемо, аби студенти

з інших країн почували себе комфортно в нашо-

му виші та брали активну участь у його житті.

По-друге, це – створення прес-центру студент-

ської ради. По-третє, ми плануємо зосередити-

ся на співпраці з міжнародними благодійними

організаціями. Добре було б, якби наші студен-

ти мали змогу допомагати іноземцям, які

постраждали від найрізноманітніших лих. Крім

того, хочемо запровадити повну підзвітність

діяльності студентської ради студентам ЗНУ.

- Які кроки на посаді голови студентської

ради будуть найпершими?

-  Найперше планую запровадити в нашому

університеті систему об’єднаних факультетів,

завдяки якій студенти з різних напрямів підго-

товки зможуть спілкуватися та обмінюватися

досвідом, знаннями та навичками, знаходити

спільні інтереси. Також обов’язковою для робо-

ти студентської ради вважаю систему “відчине-

них дверей”, щоб кожен студент у будь-який час

міг прийти до нас із власними проблемами та

пропозиціями.

n3 березня на базі ЗНУ розпочалися безкоштовні пробні

тестування з підготовки до зовнішнього незалежного оці-

нювання. Цього дня бажання перевірити свої знання із

біології виявили близько 500 осіб, а з хімії –  300. Про-

тягом місяця всі охочі зможуть взяти участь у тренінгах із

предметів, включених до списку ЗНО. Такі заходи прохо-

дять у ЗНУ п’ятий рік поспіль і користуються великою

популярністю серед старшокласників. Серед учасників

тестувань не лише цьогорічні абітурієнти, але й учні

дев’ятих – десятих класів, які бажають дізнатися, на чому

варто зосередити увагу під час навчання у старших класах.

n22 лютого у ЗНУ відбулося засідання регіонального круг-

лого столу на тему “Діяльність студентських наукових това-

риств у сучасних умовах”. Організатором заходу виступило

Наукове товариство студентів та аспірантів нашого вишу.

У роботі круглого столу взяли участь ректор ЗНУ Микола

Фролов, проректор з наукової роботи Віктор Грищак,

начальник науково-дослідної частини Вікторія Меняйло,

координатор НТСА Світлана Доброскок. Крім голови НТСА

ЗНУ Ксенії Мяснянкіної, на заході наукову діяльність сту-

дентських товариств презентували представники

Кіровоградського національного технічного університету,

Дніпропетровського національного університету ім. Олеся

Гончара, Запорізького державного медичного універси-

тету, Запорізької державної інженерної академії та

Бердянського університету менеджменту і бізнесу.

n18 лютого на базі економічного факультету ЗНУ прове-

ли засідання круглого столу “Необхідність економічної

безпеки у функціонуванні підприємництва в державі”.

Під час заходу його учасники – викладачі, студенти,

запрошені експерти, зокрема академік Академії наук

соціальних технологій та місцевого самоврядування РФ

Жанна Малахова – обговорювали актуальні як для

нашої країни, так і для Запорізького регіону питання.

Захід проходив у рамках діяльності Студентської наукової

проблемної групи кафедри фінанси та кредит економіч-

ного факультету ЗНУ під керівництвом декана економіч-

ного факультету, професора Алли Череп.

n14 лютого на факультеті соціології та управління урочи-

сто вручили дипломи магістрам напрямів підготовки

“Соціологія” (денного та заочного відділення) та

“Політологія” (заочного відділення). Вітаючи випускників,

декан факультету соціології та управління, професор

Максим Лепський відзначив, що їх по праву можна

назвати елітою факультету. Випускники в урочистій

обстановці отримали дипломи з рук керівництва факуль-

тету та викладачів. Найкращі студенти, чиї досягнення

сприяли розвитку факультету на загальноуніверситетсь-

кому рівні, додатково були відзначені Подяками декана.

НОВИНИ

На базі Запорізького національного універ-

ситету неодноразово проводилися масштабні

заходи, присвячені різноманітним аспектам

зовнішнього незалежного оцінювання. Так,

27 лютого в ЗНУ провели регіональний науко-

во-методичний семінар “Проблеми навчаль-

но-методичного, організаційного та психоло-

гічного забезпечення ЗНО”.

Захід зібрав директорів середніх навчаль-

них закладів міста й області, методистів, фа-

хівців, відповідальних за моніторингові до-

слідження і проведення ЗНО. Як зазначив у

своєму вступному слові під час церемонії уро-

чистого відкриття ректор ЗНУ, професор

Микола Фролов, наш університет як провід-

ний вищий навчальний заклад регіону, у

якому здобуває освіту найбільша кількість сту-

дентів в області, зобов’язаний опікуватися

такою важливою справою. Директор Дніпро-

петровського регіонального центру оцінюван-

ня якості освіти Марина Горбенко-Хвастунова

підкреслила, що центр лише з 2010 року адмі-

ніструє Запорізьку область. Однак за цей час

пощастило налагодити тісну співпрацю з від-

повідальними за проведення зовнішнього

незалежного оцінювання. Вона подякувала

всім присутнім за чітку і злагоджену роботу в

цьому напрямку. 

Завідувач Обласного науково-методичного

центру моніторингових досліджень якості

освіти Світлана Павлова зупинилася у своєму

виступі на статистичних даних щодо місць, які

посідає наша область серед інших регіонів

України за середніми показниками знань

учнів із різних предметів, уключених до пере-

ліку ЗНО. 

Методист цього ж центру Олена Бабкова

оприлюднила доповідь “Оцінювальна діяль-

ність як складова дидактичного менеджмен-

ту”. У виступі доцента кафедри практичної пси-

хології ЗНУ Анжеліки Поплавської йшлося про

формування психологічної готовності старшо-

класників до проходження ЗНО. Методист

Дніпропетровського регіонального центру оці-

нювання якості освіти, доцент кафедри укра-

їнської мови Дніпропетровського національ-

ного університету імені Олеся Гончара Інна

Мамчич розглянула можливі інтерпретації

предметного тесту з української мови. Викла-

дачі Запорізького національного університету

надали присутнім у залі представникам шкіл

поради щодо ефективності підготовки до ЗНО

з популярних серед випускників предметів.

На завершення семінару завідувач підго-

товчого відділення ЗНУ, доцент Ірина Бака-

ленко розповіла про значення пробних тесту-

вань як важливого елементу успішної підго-

товки учнів до ЗНО. 

Крім загального семінару, в нашому виші

того ж дня провели секцію для відповідальних

за моніторингові дослідження і зовнішнє неза-

лежне оцінювання. 

Таміла ТАРАСЕНКО

У нашому університеті вирішують проблеми ЗНО

Любі жінки!
Прийміть найщиріші вітання 
з чудовим весняним днем – 

святом любові, краси 
та жіночності - 8 Березня!

У будь-які часи Жінка є символом ніжності, 
надійності та спокою. 

Завдяки Її життєвій силі, насназі та 
довготерпінню з року в рік 

продовжується рід людський на землі.
Від щирого серця бажаю вам, шановні жінки, 

здійснення найзаповітніших мрій, благополуччя 
в родині, здоров'я, щастя, душевного спокою 

та довголіття!
Хай не зраджують вас 

жіноча витонченість і мудрість.

Від імені усього чоловічого колективу 
Запорізького національного університету 

щиросердно бажаємо вам весняного настрою, 
усмішок, квітів і вічного кохання!

З повагою,
ректор Микола Фролов
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Наприкінці січня заступник місько-

го голови Юрій Каптюх зустрівся з

деканом факультету соціології та

управління ЗНУ Максимом Лепським

і цьогорічними випускницями магі-

стратури Яною Курченко та Юлією

Захаровою. Приводом для зустрічі

стали актуальні для нашого регіону й

унікальні для України теми наукових

робіт магістранток, які зацікавили

міське керівництво.

Тема магістерської роботи Яни

Курченко (напрям підготовки: “Со-

ціологія управління”) – “Феномен

благодійництва у сучасному сус-

пільстві”. Молодий науковець дійш-

ла висновку, що в сучасному укра-

їнському суспільстві імідж благо-

дійництва та меценатства значно

погіршився. Їх сприймають, зде-

більшого, як засіб реклами чи

піару. Серед завдань, що мали бути

виконані в процесі написання дослі-

дження, – подолати негативне ставлен-

ня  до благодійництва та повернути

йому позитивний статус. На думку авто-

ра роботи, іміджувати, стимулювати

благодійницьку діяльність треба через

проведення семінарів, які б сприяли

підвищенню рівня благодійницької

культури городян,  а також за допомо-

гою системи заходів (різного роду кон-

курсів, випуск спеціалізованих видань,

створення спеціальних сайтів та ін.). 

Юлія Захарова (напрям “Соціологія

реклами”) для свого дослідження обра-

ла тему “Наратив подорожі в рекламі

туристичної діяльності”:

- У своїй роботі я розглядаю розвиток

туристичного образу міста на прикладі

м. Києва. У рекламній галузі туризму до

цього часу не використовувалося тако-

го поняття, як “наратив подорожі” (пев-

ний сформований образ-мотивація).

Проведені два дослідження: експертне

та інтерв’ю з представниками 14 країн.

У своєму дослідженні я виділила 10

певних наративів: “райський куточок”,

“втеча від буденності”, “людина світу”

тощо. Це базові образи, які сьогодні

використовує рекламний бізнес. Го-

ловною умовою стимулювання інтересу

та мотивації подорожі з метою привер-

нення уваги найбільшої кількості тури-

стів є відповідне, правильне формуван-

ня таких образів, які б адекватно та

цікаво представляли будь-яке місто.

Київ порівнюється з іншими столицями

– Парижем, Лондоном та іншими з

точки зору наративів. Робота носить

універсальний характер і може бути

застосована до м. Запоріжжя, – зазна-

чає Юлія.

Специфіка теми – виявлення сильних

і слабких боків туристичної реклами з

метою зростання її ефективності. Це, на

думку автора, допоможе зробити пра-

вильний акцент і збільшити інтерес ту-

ристів до певного міста чи країни. У до-

слідженні була також зазначена низка

факторів, які можуть зробити саме

наше місто більш привабливим для

приїжджих. Оскільки їх можливо вико-

ристати стосовно Запоріжжя, то

необхідно створити програми, які

сприятимуть підвищенню його іміджу. 

Тож у мерії були презентовані

результати обох досліджень. Під час зу-

стрічі з Юрієм Каптюхом випускниці

ЗНУ представили свої рекомендації

щодо розвитку соціальної політики та

іміджування туристичної галузі м. За-

поріжжя, які можуть вплинути на май-

бутнє міста. За результатами цієї

зустрічі магістрам ФСУ від керівництва

міста надійшла пропозиція взяти

участь у конкурсі з працевлаштування у

відповідних профільних структурах. Там

вони зможуть і надалі проводити акту-

альні дослідження, результати яких ма-

тимуть позитивний вплив на підвищен-

ня соціального та іміджевого статусу

Запоріжжя.

Олена ХЛИСТУН

На базі Запорізького національного універси-

тету традиційно відбувся обласний етап Всеукра-

їнського конкурсу-захисту науково-дослідних

робіт учнів – членів Малої академії наук України,

участь у якому взяли близько 950 молодих нау-

ковців.

Минулого року Запорізька область посіла VII

місце в загальнокомандному рейтингу серед учас-

ників всеукраїнського етапу цього конкурсу.

Представники нашого вишу висловлюють сподіван-

ня, що цей показник у 2013 покращиться, адже до

участі в захисті цього року було допущено більше

наукових робіт. 

На засіданні конкурсу-захисту МАН були присутні

почесні гості університету –  директор Департаменту

освіти і науки, молоді та спорту ЗОДА Олександр

Вєрозубов, заступник начальника управління осві-

ти та науки Запорізької обласної державної адмі-

ністрації Віктор Захарчук, методист Центру поза-

шкільної освіти комунального закладу “Запорізький

обласний інститут післядипломної освіти” Оксана

Устименко та методист комунального закладу

“Запорізький обласний центр туризму і краєзнав-

ства учнівської молоді” Олена Шелегеда. Перед

старшокласниками виступили перший проректор

Олександр Бондар, проректор із наукової роботи

Віктор Грищак, відповідальний секретар приймаль-

ної комісії Станіслав Іваненко, завідувач підготов-

чого відділення Ірина Бакаленко, декани факульте-

тів, викладачі нашого вишу – керівники секцій і

члени журі.

У першому навчальному корпусі ЗНУ тривала

робота відділень технічних наук: фізики й астроно-

мії, математики, економіки, комп’ютерних наук

(приблизно 140 осіб). У другому в цей час відбува-

лося засідання відділення філології та мистецтво-

знавства. Традиційно їх робота викликає зацікав-

лення у старшокласників, тож і цього року вони зі-

брали найбільше учасників – близько 380. У роботі

відділення хімії та біології, екології та аграрних наук

взяло участь 236 осіб. У п’ятому навчальному кор-

пусі працювало відразу кілька відділень – з історії,

філософії та суспільствознавства і наук про Землю,

у яких цього разу взяли участь понад 185 старшо-

класників.

Оцінювали наукові роботи учасників МАН не

лише представники нашого вишу, але й

Запорізького медичного університету, Мелітополь-

ського державного педагогічного університету,

Бердянського державного педагогічного універси-

тету, а також заслужені вчителі України. 

Особливо приємним для членів журі стало те, що

учасники МАН все більше уваги приділяють прове-

денню власних експериментів. Також представни-

ки нашого вишу відзначили, що рівень наукових

робіт школярів значно зріс, порівняно з минулим

роком. Їх порадувало й те, що не лише цьогорічні

випускники, а й навіть учні дев’ятих класів оби-

рають для дослідження актуальні теми. 

Про популярність цього конкурсу серед школярів

свідчить той факт, що до ЗНУ завітали не тільки учні

старших класів з усіх районів області, а й восьми-

класники – побачити на власні очі захист наукових

робіт. 

Учасники секцій МАН та учителі середніх

навчальних закладів відзначили високий рівень

організації та проведення змагань. Також вони

висловили вдячність представникам Запорізького

національного університету за забезпечення ком-

фортних умов участі в конкурсі-захисті і за підтрим-

ку під час цього етапу Малої академії наук.

Викладачі ЗНУ, які протягом багатьох років входять

до складу журі різних відділень конкурсу, відзна-

чають сьогодні не тільки збільшення кількості учас-

ників МАН, а й вихід їх робіт на новий, якісно вищий

науковий щабель.

Завідувач підготовчого відділення Ірина Ба-

каленко з цього приводу зазначила, що університет

зміг гарно організувати роботу секцій, тим самим

посприявши розвитку регіональної молодіжної

науки. Крім того, конкурс став ще одним чудовим

приводом провести профорієнтаційну роботу серед

кращих старшокласників області, адже їм перед

початком роботи секцій повідомили багато корис-

ної інформації як щодо безкоштовних тренінгів із

ЗНО, так і освітніх можливостей, які надає своїм

студентам наш класичний вищий державний за-

клад IV рівня акредитації.

Таміла ТАРАСЕНКО

У наукових роботах магістрів ФСУ - корисні поради для нашого міста

950 молодих науковців узяли участь в обласному етапі МАН

Науково-практичний семінар “Со-

ціально-психологічні проблеми ро-

боти з девіантними підлітками” зіб-

рав у стінах нашого вишу психоло-

гів і соціальних педагогів місцевих

шкіл, педіатрів і лікарів підлітково-

го кабінету дитячих лікарень міста.

Організаторами заходу виступили

Запорізький національний універ-

ситет, факультет соціальної педаго-

гіки та психології спільно з Депар-

таментом освіти і науки, молоді та

спорту України і Запорізької місь-

кої ради.

Підставою для проведення семінару став як затвердже-

ний план заходів МОНмолодьспорту України від 03.08.2012

р. щодо профілактики правопорушень серед дітей та

учнівської молоді на період до 2015 року, так і розпоряджен-

ня Кабінету Міністрів України від 30.11.2011 р. № 1209 “Про

схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері

профілактики правопорушень на період до 2015 року”.

До президії заходу увійшли: заступник директора Департа-

менту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської

ради Наталія Вітковська, ректор ЗНУ, професор Микола

Фролов, декан факультету соціальної педагогіки та психології

ЗНУ, доцент Ольга Пономаренко, завідувач кафедри прак-

тичної психології факультету СПП, доцент Наталя Губа, мето-

дист Інформаційно-аналітичного методичного центру

Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької

міської ради Вікторія Квітко

та методист Запорізького

обласного науково-мето-

дичного центру психології та

соціології освіти Олена

Сироватко. 

Ректор Микола Фролов у

своїй привітальній промові

підкреслив, що тема семі-

нару потребує особливої

уваги фахівців, адже вив-

чення цієї проблеми в

сучасних умовах набуває

великого значення. З цією думкою цілком погодилася як

керівник науково-практичного семінару, декан факультету

СПП Ольга Пономаренко, так і інші його учасники. Під час

доповідей і дискусій були розглянуті причини такої поведін-

ки, психологічні та психіатричні фактори, що її зумовлюють,

та методи подолання цих негативних явищ у суспільстві. 

Зокрема, викладач факультету СПП нашого вишу Вікторія

Грант детально розповіла про заходи, що проводяться на

факультеті СПП із підготовки спеціалізованої групи фахівців

для роботи з проблемними підлітками. Вона запросила усіх

присутніх приєднатися до спільної практичної та наукової

роботи з цього напряму, поділитися власним досвідом і

напрацюваннями, а також взяти участь у тематичній конфе-

ренції, яка відбудеться на факультеті СПП вже у квітні

поточного року.

Олена ХЛИСТУН

28 лютого студенти біологічного

факультету кафедри загальної та при-

кладної екології та зоології, а також

представниця економічного факуль-

тету Запорізького національного уні-

верситету, відвідали Запорізький ме-

талургійний комбінат “Запоріжсталь”.

Організатором заходу виступила по-

мічник ректора з виховної роботи,

доцент Наталія Воронова. Участь в

екскурсії також взяли начальник

Відділу виховної роботи ЗНУ Світлана

Кондратенко і фахівець того ж відділу

Інна Деревинська.

На початку екскурсії студенти отри-

мали спеціальну форму та захисні

каски. Далі для них був проведений

обов’язковий інструктаж із охорони

праці. Начальник лабораторії охорони

навколишнього середовища ВАТ “За-

поріжсталь” Інна Холіна розповіла сту-

дентам про природоохоронні заходи,

які постійно виконує комбінат. Першим

місцем зупинки студентів на ВАТ

“Запоріжсталь” стала аглофабрика, на

якій у 2007 році була встановлена аспі-

раційна система із застосуванням

електрофільтрів, що дозволяє на 25%

знизити кількість всіх пилових викидів

комбінату. 

Також студенти відвідали лаборато-

рію охорони навколишнього середови-

ща ВАТ “Запоріжсталь”, де їм проде-

монстрували метод визначення ток-

сичності за допомогою класичного

об’єкта для біотестування якості води –

дафній (daphnia magna Straus). Це

європейський експрес-аналіз, що доз-

воляє оцінити якість води як середови-

ща існування водних організмів. Адже,

як відомо, дафнії мають досить високу

чутливість до будь-яких забруднень.

За словами помічника ректора з

виховної роботи Наталії Воронової

основною метою проведеної ознайом-

лювальної екскурсії був розгляд пер-

спектив проходження практики та пра-

цевлаштування студентів ЗНУ на ВАТ

“Запоріжсталь”, а також їхня підготов-

ка до Всеукраїнської студентської олім-

піади з екології, яка відбудеться 22-27

квітня в Одесі. 

Олена ЯРОШЕНКО

Психологи і педагоги об’єднуються заради 
подолання актуальної проблеми

Студенти ЗНУ ознайомилися
з природоохоронною системою

на ВАТ “Запоріжсталь”
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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Глобалізація і прискорений інформацій-

ний потік зумовлюють необхідність постій-

них змін в організації і вимагають, щоб

управлінські рішення були частішими,

швидшими й ефективнішими. Практика

свідчить, що компанії досягають значно

кращих результатів завдяки проектному

підходу, ніж через традиційні методи.

Управління проектами перетворюється на

конкурентну перевагу організації, що, у

свою чергу, формує на ринку потребу у

фахівцях з проектного менеджменту.  

Діяльність, якою можна управляти як

проектом, – це не тільки діяльність проми-

слових, аграрних, будівельних підприємств,

фінансових установ, а й розробка освітніх

проектів, створення соціальної служби для

безпритульних, організація молодіжного

фестивалю, видання журналу тощо.

Висока концентрація підприємств, орга-

нізацій та установ у Запорізькому регіоні

вимагає особливої уваги до підготовки

фахівців, здатних забезпечувати їх сталий

економічний і соціальний розвиток за

рахунок управління проектами, спрямова-

них на ефективне впровадження змін, які

викликані вимогами сучасної економіки. 

Зростання ролі окремих суб’єктів госпо-

дарської діяльності, необхідність їх цілес-

прямованої взаємодії один з одним і з

зовнішнім середовищем, ставить на чергу

дня проблему формування ефективного

механізму управління інноваційним роз-

витком, спрямованого на виявлення і все-

бічне використання існуючих і перспектив-

них ринкових можливостей, підтримуючи

певний баланс зовнішніх і внутрішніх

резервів розвитку, з метою досягнення

успіхів у конкуренції. За таких умов одним

із головних інструментів досягнення успіху

діяльності підприємств має бути забезпе-

чення  впровадження проектного менедж-

менту, що надасть можливість трансфор-

мувати процеси стихійного інтуїтивного

пошуку напрямів розвитку в науково

обґрунтовані, що сприятиме створенню на

підприємствах і в організаціях умов стабі-

лізації і зростання.

Нинішній технологічний рівень економі-

ки України не може розраховувати на мас-

штабний вихід своєї продукції на світові

ринки. Тому лише вміле господарське

використання науково-технічного та

освітнього потенціалу на основі управління

змінами є безальтернативним шляхом

інтегрування до європейського співтовари-

ства, забезпечення суспільного добробуту

європейського рівня, що потребує висо-

кокваліфікованих спеціалістів у цій галузі. 

Про практичну значимість проектного

менеджменту свідчить факт створення і

діяльності Міжнародної асоціації управлін-

ня проектами (ІРМА), яка об’єднує націо-

нальні товариства розвинутих країн світу.

Розроблено і введено в дію міжнародні

стандарти по управлінню проектами.

Сьогодні “Управління проектами” відно-

ситься до однієї з найбільш популярних

спеціальностей на Україні. Цей факт під-

тверджується офіційним визнанням про-

фесії проектних менеджерів державою.

Узаконена сама професія проектного

менеджера. Коди професій 1238 “Керівник

проектів і програм”, 2447 “Професіонал у

галузі управління проектами і програма-

ми”, 2447.1 “Наукові співробітники (про-

екти і програми)” і 2447.2 “Професіонали з

управління проектами і програмами)”

передбачені  державним класифікатором

професій ДК 003: 2005. 

Фахівці спеціальності “Управління про-

ектами” можуть займати керівні посади на

промислових підприємствах, проектних

установах, в органах державного управ-

ління та місцевого самоврядування,

зокрема: головний інженер проекту;

головний фахівець – керівник проектного

підрозділу в промисловості, будівництві,

на транспорті, підприємствах зв’язку;

керівник виробничого підрозділу побуто-

вого обслуговування; керівник відділу

маркетингу.

Оскільки на сучасному етапі розвитку

економічних відносин управління проекта-

ми полягає перш за все у площині фінан-

сово-економічних і правових відносин, то

це вимагає від проектних менеджерів і

членів проектної команди певної сукупно-

сті знань у різних дисциплінах з галузі

менеджменту, економіки, соціально-пси-

хологічних дисциплін, зокрема таких, як

теорія управління, операційний менедж-

мент, менеджмент персоналу, фінансовий

менеджмент, економічна теорія, економі-

ка підприємств, інформаційні системи і

технології тощо. Спеціалісти в цій галузі

повинні знати специфіку здійснення госпо-

дарської діяльності, економічні та правові

механізми управління функціонування

діяльності бізнесу і на цій базі знань орга-

нізовувати управління проектами. Такий

фахівець повинен володіти знаннями з

бізнес-адміністрування, теорії управління,

психології, конфліктології і т.п.

Міжнародний досвід свідчить, що такі

фахівці готуються у ВНЗ провідних країн за

освітньо-кваліфікаційним рівнем “магістр”.

Ця підготовка здійснюється на базі дипло-

ма бакалавра з економіки, менеджменту,

правознавства, інформаційних технологій

та інших спеціальностей. В Україні така

система підготовки відноситься до навчан-

ня зі специфічних категорій. Зараз існує

гостра потреба в підготовці фахівців за

спеціальністю 8.18010013 “Управління

проектами” для всієї України й особливо

для Запорізького регіону, оскільки жоден

із запорізьких ВНЗ не здійснює підготовку

професіоналів цієї категорії.

Вивчення потреб регіонального ринку,

насиченого як потужними підприємства-

ми, так і багатьма малими і середніми фір-

мами різної форми власності, дозволяє

стверджувати, що існує гостра необхідність

підготовки професіоналів зі спеціальності

8.18010013 “Управління проектами”.

ЗНУ належить до провідних класичних

університетів України, що має давні тради-

ції підготовки фахівців найширшого спек-

тру спеціальностей. Перший економічний

факультет в Запорізькому регіоні було

створено саме в нашому виші. Отже, підго-

товка фахівців у галузі проектного ме-

неджменту з позицій класичної універси-

тетської освіти для широкого кола органі-

зацій, установ і підприємств різної форми

власності Запорізької області є вельми

актуальною.

Декан економічного факультету, 

завідувач кафедри фінансів та кредиту ЗНУ

Алла ЧЕРЕП

n 9-11 квітня відбудеться VI університетська науково-практична кон-

ференція студентів, аспірантів і молодих вчених “Молода наука-2013”.

Організатори конференції: науково-дослідна частина та Наукове това-

риство студентів та аспірантів. Для участі в заході необхідно до 15

березня подати заступнику декана з наукової роботи анкету, текст

публікації (до 3 сторінок) і відгук наукового керівника. Збірник науко-

вих праць заплановано видати до початку роботи конференції.

Детальніша інформація розміщена на сайті ЗНУ у розділі “Наука”

ДДеерр   жжаавв   нниийй   ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  ззаакк  ллаадд
““ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт””
ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии,,  ммоо  ллооддіі  ттаа  ссппоорр  ттуу  УУкк  ррааїїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n асистент кафедри хімії – 1 ставка;
n викладач кафедри практичної психології – 2 ставки;
n викладач кафедри фізіології з курсом ЦО – 1 ставка;
n старший викладач кафедри фінансів та кредиту – 2 ставки;
n старший викладач кафедри обліку та аудиту – 1 ставка;
n старший викладач кафедри загальної та прикладної екології і
зоології – 1 ставка;
n старший викладач кафедри ділової комунікації – 1 ставка;
n доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин – 
1 ставка;
n доцент кафедри новітньої історії України – 1 ставка;
n доцент кафедри загальної та прикладної екології і зоології – 
2 ставки;
n доцент кафедри фізіології з курсом ЦО – 1 ставка;
n доцент кафедри мисливствознавства та іхтіології – 1 ставка;
n доцент кафедри садово-паркового господарства та генетики
рослин – 1 ставка;
n доцент кафедри хімії – 1 ставка;
n доцент кафедри імунології та біохімії – 1 ставка;
n доцент кафедри фінансів та кредиту – 1 ставка;
n доцент кафедри міжнародної економіки та економічної теорії – 
1 ставка;
n доцент кафедри економічної кібернетики – 1 ставка;
n доцент кафедри менеджменту організацій та логістики – 1 ставка;
n доцент кафедри іноземної філології та соціально-гуманітарних
дисциплін Нікопольського факультету ЗНУ – 1 ставка;
n доцент кафедри економіки Нікопольського факультету ЗНУ – 
1 ставка.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну

вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогіч-
ного стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента, старшо-
го наукового співробітника за профілем кафедри, досвід викла-
дацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен
мати вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педа-
гогічного стажу, досвід викладацької, науково-дослідницької
роботи (не менше 5-ти опублікованих наукових робіт, участь не
менше ніж у 6-ти конференціях).

Кандидат на посаду асистента, викладача кафедри повинен
мати вищу освіту за фахом, не менше трьох років науково-педа-
гогічного стажу, ступінь магістра за спеціальністю, яка відпові-
дає профілю кафедри.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над ру -
ку ван ня ого ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жу -
ковсь ко го, 66, I навчаль ний кор пус, за галь ний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі (каб. 48),
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12

n 2 березня – завідувача кафедри російської філології, профе-
сора Ірину Яківну Павленко;
n 6 березня – заступника декана з виховної роботи історич-
ного факультету, доцента кафедри історії України Інну
Михайлівну Шугальову; завідувача гуртожитку № 4 Зінаїду
Григорівну Тарадій;
n 7 березня – начальника Науково-дослідної частини Вікторію
Іванівну Меняйло;
n 9 березня – завідувача кафедри спортивних ігор, професора
Романа Вікторовича Клопова;
n 11 березня – завідувача кафедри садово-паркового госпо-
дарства та генетики рослин, професора Віктора Олексійовича
Ляха;
n 12 березня – декана математичного факультету, завідувача

кафедри математичного моделювання, професора  Сергія Іва-
новича Гоменюка;
n 16 березня – декана Економіко-гуманітарного факультету ЗНУ
у м. Мелітополі Євгена Олександровича Адоньєва;
n 18 березня – директора спортивно-оздоровчого комплексу
Михайла Івановича Протаса;
n 20 березня – декана біологічного факультету, завідувача ка-
федри хімії, професора  Людмилу Олександрівну Омельянчик;
n 28 березня – в.о. декана Криворізького факультету ЗНУ Ка-
терину Леонідівну Потопу;
n 29 березня – завідувача кафедри філософії, професора Люд-
милу Дмитрівну Кривегу;
n 31 березня – завідувача гуртожитку № 3 Тамару Миколаївну
Чиньонову;

…і ювілярів березня!

n 5 березня – прибиральницю службових приміщень навчаль-
ного корпусу № 5 Тетяну Анатоліївну Задорожню; 
n 6 березня – доцента кафедри всесвітньої історії та міжна-
родних відносин Сергія Володимировича Білоножка; 
n 8 березня – заступника декана з наукової роботи факуль-
тету фізичного виховання, професора кафедри фізичної
реабілітації Надію Василівну Богдановську; 
n 10 березня – електромонтера 5 розряду навчального кор-
пусу № 5 Юрія Павловича Фоменка;
n 11 березня – старшого комірника Комбінату громадського
харчування Любов Федорівну Косу;
n 12 березня – старшого кухаря Комбінату громадського хар-

чування Раїсу Антропівну Федорченко;
n 18 березня – старшого лаборанта навчально-науково-
дослідної лабораторії біотехнології фізіологічно активних
речовин НДЧ Любов Іванівну Чиркову;
n 19 березня – провідного фахівця відділу з навчальної ро-
боти Антоніну Вікторівну Лісневську;
n 24 березня – заступника декана з виховної роботи біоло-
гічного факультету, асистента кафедри хімії Оксану Василівну
Ткачук;
n 29 березня – доцента кафедри російської філології Люд-
милу Іванівну Дуку; маляра 5 розряду ремонтно-будівельної
групи Марину Миколаївну Лисенко.

“Довжиною” чи “завдовжки”?

“Кімната була довжиною вісім метрів, шириною чотири й висотою

три метри”; “Ставок, глибиною подекуди аж до семи метрів, прикрашає

тепер наше місто, що не має річки”. Такі вислови, не властиві українсь-

кій мові, можна іноді зустріти не тільки в ділових паперах, а й у стат-

тях і в художній літературі. Цих висловів не знає українська народна

мова, не знала їх і наша класика, а користувались іншими прислівни-

ками: “Сам той Ох на корх заввишки, а на сажень борода” (Леся

Українка); “Яма завглибшки була вже двадцять і два сажні”   (І. Фран-

ко); “Камінь такий завбільшки, як де є хата велика” (казка); “Намисто

було завгрубшки як моє” (Словник Б. Грінченка).

Отже, для російських висловів “длиной”, “в длину”, “шириной”, “в

ширину”, “высотой”, “глубиной”, “величиной”, “толщиной”, “на расстоя-

нии” маємо українські відповідники – “завдовжки”, “завширшки”,

“заввишки”, “завглибшки”, “завбільшки”, “завтовшки”, “завгрубшки”,

яких і варто дотримуватися в писемній та усній мові.

Російський вислів “на расстоянии” передається конструкцією – при-

йменник “на” + іменник “віддалі (віддаленні)” або “відстані”: “Тепер

обличчя обох були на віддаленні якихось три чверті метра” (І. Ле); “На

відстані пострілу” (Українсько-російський словник АН України).

ЦЕ ВАРТО ЗНАТИ!

НДЧ ІНФОРМУЄПерспективи створення й розвитку нової 
спеціальності “Управління проектами” в ЗНУ
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11-14 лютого в Кувейтському уні-

верситеті проходила конференція

“Соціальні науки. Партнерство у роз-

витку”. Серед учасників цього міжна-

родного наукового зібрання була і

завідувач кафедри філософії Запо-

різького національного університету,

професор Людмила Кривега.

На сьогодні уряд Кувейту особливу

увагу приділяє культурній та освітянсь-

кій галузям, тому представникам

європейської науки, запрошеним до

участі в конференції, Кувейтський

фонд арабського інвестиційного роз-

витку, який зацікавлений у співробіт-

ництві та зв’язках з іншими держава-

ми,  оплатили подорож і проживання.

Професор ЗНУ Людмила Кривега

взяла участь у роботі секції “Арабська

криза та революція”. Її доповідь

“Арабський світ. Причини та лозунги

протестного руху”  викликала неабия-

ку зацікавленість серед учасників

конференції. Наукова розвідка Люд-

мили Дмитрівни, як неупереджений

погляд на розвиток державотворення

у країнах Південного Сходу, отримала

високу оцінку організаторів.

Професор нашого вишу Людмила

Кривега так описує свої враження від

кількаденного перебування в Кувейті:

“Цікавим складником розвитку країн

означеного регіону є збереження тра-

диційних культур у поєднанні з орієн-

тацією їх на європейські цінності. У

цьому випадку важливу роль відіграє

швидкий розвиток комунікаційних

технологій. Найбільшою популярністю

серед молоді зараз користуються

напрямки підготовки з “Менеджменту

та адміністрування” і “Соціальної ро-

боти та педагогіки”. Темою, яка зали-

шається актуальною на сьогодні, є

також розвиток сфери культурного

відпочинку громадян”. 

Велике враження на учасників кон-

ференції справила і матеріально-тех-

нічна база місцевого університету.

Зокрема кожна навчальна аудиторія

містить повне технічне укомплекту-

вання, в тому числі інтерактивні дош-

ки. Бібліотека має відкритий доступ до

друкованих та електронних видань.

Розміщені на полицях книжки, може

брати будь-хто, при цьому ніяких

записів або читацьких квитків тут не

існує. Але цією послугою мало хто

користується, оскільки студенти зде-

більшого переписують електронні

версії підручників і видань. Тому єди-

ною справою кількох бібліотекарів,

які тут працюють, є створення саме

електронної бази. 

Кожен факультет фактично є само-

стійною установою – має своє само-

врядування, займається науковою

діяльністю та видає власні фахові жур-

нали. Адміністрація виконує лише

координуючу функцію та проводить

екзамени. Усі викладачі обов’язково

задіяні в науковій діяльності: розви-

вають передові технології в галузі

освіти, безкоштовно публікують свої

статті, постійно підвищують власний

рівень кваліфікації тощо. Студенти

забезпечені технічними засобами

(планшетами), які підвищують продук-

тивність навчання. Вони мають віль-

ний доступ до всіх інформаційних тех-

нологій і ресурсів, зокрема до лекцій,

підготовлених викладачами, які всі

охочі можуть переглядати в електрон-

ному вигляді на сайті університету.

Роботу груп традиційно координують

куратори. У чоловіків і жінок заняття

проходять окремо, оскільки це вима-

гається мусульманською традицією. 

Освіта для мешканців Кувейту без-

коштовна, але тут навчається багато

студентів з інших арабських країн.

Міністерство освіти держави здебіль-

шого зосереджується на координацій-

ній діяльності в роботі з навчальними

закладами, спрямованій на загальну

вищу освіту, доступну для всіх. 

Олена ХЛИСТУН

Конкурс краси і таланту “Міс ЗНУ” давно вже

став важливою подією для нашого університе-

ту. На нього з нетерпінням чекають не лише

студенти та викладачі нашого вишу, але й всі

поціновувачі краси нашого міста. Цього року

організатори конкурсу – співробітники Центу

культурно-масової роботи –  присвятили цере-

монію вибору королеви краси Дню захисника

Вітчизни.

Ми ж звернулися до дівчат, офіційно визнани-

ми найкращими і найталановитішими в нашому

університеті, на початку весни. Приєднавшись до

численних привітань, ми поцікавилися в них, які

враження залишилися від перемоги в конкурсі, а

також, що вони б побажали

викладачам і студенткам

ЗНУ напередодні Свята всіх

жінок – 8 Березня. 

Студентка ІІ курсу фа-

культету СПП, “Міс ЗНУ-

2013”  Анастасія Клімова:

- Звичайно, я дуже зраді-

ла, коли мене оголосили переможни-

цею! Від початку очікувала на перемо-

гу, та все одно результат став при-

ємною несподіванкою, навіть не одра-

зу усвідомила це. Минулого року я вже

брала участь у регіональному конкурсі

“СтудМіс Запоріжжя-2012”. До “п’ятір-

ки” кращих тоді не потрапила, але

отримала приз від спонсора. Цього року мене

запросили виступити в університетському кон-

курсі – представляти факультет соціальної

педагогіки та психології. Своєю перемогою я

також завдячую усім, хто допомагав нам йти до

перемоги, моїм близьким і друзям, зокрема

однокурснику Богдану Рубану (переможець

конкурсу “Містер ЗНУ-2012”), з яким у парі я

виконувала хореографічну композицію.

Жінкам напередодні їхнього чудового свята

бажаю завжди відчувати себе щасливими,

насолоджуватися життям, отримувати лише

позитивні емоції, радіти кожній миті, краси

вам і люблячих, уважних чоловіків і гарного

весняного настрою! 

Студентка І курсу юридичного

факультету, “Перша віце-міс” Наталія

Тонне:

- Мої очікування від конкурсу ціл-

ком виправдалися. Я посіла почесне

перше місце у свиті “Міс ЗНУ”.

Найприємнішим моментом був той,

коли після оголошення переможців мене

підійшли привітати мої рідні та найкращі друзі!

До участі в кастингу мене направила студент-

ська рада нашого факультету. Я вдячна усім,

хто допомагав нам і супроводжував увесь час

на шляху до перемоги. Приємним і корисним

було спілкування з моїм партнером із

танців – професійним танцівником

шоу-балету Дмитром Станьком

(ЗІЕІТ), я багато чому навчилася. Ба-

жаю всім жінкам щоб завжди їм

сприяв попутній вітер, і щоб вони не

полишали своїх прагнень у досягненні

мрій! 

Студентка ІІІ курсу Економіко-правничого

коледжу, “Друга віце-міс” Наталія Осипенко:

- Минулого року я вперше спробувала пройти

кастинг напередодні конкурсу “Міс ЗНУ”, але тоді

мені відмовили в участі – сказали, що я замолода.

Цього разу я отримала запрошення до участі від

самих організаторів. До конкурсу ми готувалися, як

здалося мені, дуже довго: понад місяць кожного

дня відбувалися репетиції. Довелося відкласти

якісь власні справи. Проте мені дуже приємно було

знайомитися та спілкуватися з багатьма цікавими

людьми, набувати якогось досвіду тощо. Сам кон-

курс пройшов (для нас, учасниць) дуже швидко й

одразу – процедура нагородження. Навіть спершу

не встигла усвідомити, що я – серед

когорти віце-міс! Дуже приємно отримати

цей почесний титул, тим більше, напере-

додні жіночого свята. Усім жінкам бажаю

великого щастя та доброго здоров’я!

Усього іншого можна досягти, якщо

докласти зусиль.

Олена НЕСТЕРЕНКО

Весняні привітання від королев краси

Завершилася остання півфінальна

гра відкритої ліги КВК на Кубок ректо-

ра. Тепер 5 команд-учасниць у шале-

ному темпі готуються до фінальної гри,

яка відбудеться у квітні цього року.

За результатами першої півфіналь-

ної гри з п’яти команд – “3 и 5” (ЗНУ,

ФІФ), “Бонжур” (місто z), “Реальні

пацани” (Запорізький авіаційний

коледж), “Порт 777” (збірна ЗНУ і

ЗНТУ), “Банан” (ЗНУ) – до фіналу

потрапили дві останні. 

Другого дня за перемогу змагалися

“Сантиметр щастя” (ЗНТУ), “Конь на

Е5” (ЕПК ЗНУ), “Я люблю ЗНУ” (ЗНТУ)

та “Юнiверс” (ЗНУ). До фіналу цього

дня вийшли три перші команди. 

Кожна з ігор була присвячена пев-

ному святу: оскільки перша проходи-

ла 13 лютого, то провідною темою

був День закоханих, друга, яка відбу-

лася 20 лютого, присвячена Дню

захисника Вітчизни. Саме на творчо-

му переосмисленні цих тем і будува-

лася більшість виступів веселих і

кмітливих.

Традиційно журі очолював автор

команди “Харьковские менты”, учас-

ник Вищої ліги КВК, заступник дирек-

тора університету права КПУ

Дмитро Єрмоленко. Також до

складу суддівської колегії входи-

ли: учасниця команди КВК “ФІФА”,

чемпіон Кубка мера в складі

команди “Проспект Металургів”,

учасниця Кубка Президента

2012 р. Ольга Нестеренко, випуск-

ник ЗНУ, автор та учасник коман-

ди КВК “Збірна ЗНУ”, дев’ятиразо-

вий фіналіст Кубка ректора ЗНУ

Артем Пшеничний, автор й учасник

команди КВК “Збірна ЗНТУ” Ігор

Лисенко. Під час кожної гри до скла-

ду журі входили представники коман-

ди КВК “Заинька”. До першої – учас-

ник команд “Проспект Металургів” і

“Заинька” Віктор Іваницький, до дру-

гої – капітан команди КВК “Заинька”

Руслан Ханумак.

Попереду - фінал КВК на Кубок ректора

Погляд українського філософа на розвиток Південного Сходу 

“Невгамовні” філологи –
кращі знавці рідної мови

За рішенням ЮНЕСКО День рідної

мови у всьому світі відзначають 21

лютого. Викладачі та студенти філоло-

гічного факультету ЗНУ також  щороку

до цього дня проводять різні тематич-

ні заходи патріотичного та просвіт-

ницького характеру.

Цього разу організатори заходу –

члени студентської ради факультету на

чолі з Катериною Рибак – влаштували

мовний  вечір, який проходив під гас-

лом “Людина, байдужа до рідної мови,

схожа на дикуна”. 

Під час святкування звучали пісні та

вірші українською, російською, бол-

гарською та польською мовами. До

речі, крім студентів філологічного

факультету, перед аудиторією виступи-

ли представники математичного фа-

культету та доктор філологічних наук

Іван Сімєонов (Болгарія), який уже

другий рік викладає болгарську мову і

культуру в нашому університеті.

Крім того, до Міжнародного дня рід-

ної мови на філологічному факультеті

ЗНУ відбулася інтелектуальна гра “Я

люблю Україну”. Захід проходив у рам-

ках масштабної акції “Підтримай рідну

мову”. Його підготували та провели

волонтери Запорізького обласного

осередку Всеукраїнської молодіжної

громадської організації “Європейська

молодь України”.

У грі взяли участь представники

команд двох вишів – Запорізького

національного університету та Кла-

сичного приватного університету. На

початку заходу заступник голови

Запорізького осередку “Європейської

молоді України” Юлія Кривенко прове-

ла презентацію діяльності організації.

Учасники гри “Я люблю Україну” мали

продемонструвати знання рідної мови

та українських традицій. Команду ЗНУ

очолив студент філологічного факуль-

тету Микола Білик. Найвищий рівень

знань рідної мови та традицій показа-

ли гравці команди “Невгамовні” філо-

логічного факультету ЗНУ. Волонтери

молодіжної організації подякували

представникам ЗНУ за підтримку

заходу та відзначили високий рівень

підготовки студентів в українських

вишах. 

Таміла ТАРАСЕНКО,

Олена ХЛИСТУН


